

全市近6万医务工作者忙碌在守护百姓健康的第一线

他们在岗位上度过自己的节日

8月19日,是第三个中国医师节。这一天,全市近6万医务工作者依旧忙碌在门诊急诊、手术室、病房,甚至忘了这一天是他们的节日。

**疫情防控
他们仍在一线坚守**

从8月3日零时起,我省对从上海机场入境来(返)苏人员实施接转和隔离健康观察。7月31日,南通市疾控中心两名年轻医师符剑、周志文奔赴昆山接驳点,投入到经上海机场入境来通人员的紧张接转工作中。

市疾控中心劳动卫生与职业病防制科主管医师周志文说,转运过程中遇到了高温、台风、暴雨等极端天气以及个人防护受损等困难,他和组员们齐心协力、共克时艰,及时完成转运工作,确保转运效率及人员安全。

自今年新冠肺炎疫情暴发以来,全市广大医务工作者坚持使命引领,闻令而动,全身心投入疫情防控的人民战争。

大年三十,武汉告急。首批援鄂医疗队从接到命令到集结出发,最短仅4个小时。英勇逆行的背影,“两个零”的辉煌战绩,彰显驰援武汉卫士的医者荣光和职业担当。坚守本地的近6万名白衣战士同时打响了“南通保卫战”。49个发热门诊,完

成5.3万人次筛查;526间隔离病房,78个集中医学观察点,健康监测2.3万人次;29个实验室,承接35.6万人次核酸检测;112个交通检疫点,查验1320万人次。

全市白衣战士和其他系统的防疫卫士一起,有效地阻断了病毒来源和二次传播。

**提升健康服务能力
他们期待大显身手**

投入资金近40亿元、总建筑面积达41万平方米、设有2600张床位、配有4400个车位……眼下,位于中创区的南通市第一人民医院新院——“上海交通大学医学院附属仁济南通医院”正在如火如荼地建设中。新院在南通创新区建成后,将提升南通市民就医的硬件,更为市一院的白衣战士们带来更为舒适的工作环境。

截至目前,市属医院、县人民医院全部升格为三级医院,全市三级医院达到21所;围绕长三角健康一体化,率先打造全民健康信息跨域互联互通创新平台,成为长三角健康领域首个国家级落地项目;32家二级以上医院与上海名院名校深度对接,仁济医院合作共建医学综合体蓄势待发,南通六院成为上海大学附属南通医院;综合医改持续发力,连续2年被省政府表彰为公立医院改革真抓实干成效明显地区。

**打造护佑生命的人才高地
高层次医师纷至沓来**

去年,我市出台《关于进一步加强卫生健康人才引进培养工作的意见》,迄今已实施近一年。一年来,我市柔性引进省级学科带头人、知名高校教授30多名,吸引青年医学人才70多位。

又一年中国医师节来临,抗击疫情,全市的白衣战士们还在战斗。“我们广大医师将重整行装再出发,高扬抗疫精神旗帜、谨遵希波克拉底医者誓言,把始终如一的初心与舍我其谁的担当汇聚成建设健康中国和健康南通的强劲动力,在保障人民群众生命健康的新征程上展现属于医师的‘硬核’力量!”在全市庆祝2020年“中国医师节”表彰大会上,市一院党委书记仲崇俊作为医师代表铿锵承诺。

市卫健委主任陈冬梅表示,在这全面建成小康社会的历史交汇点,全市医务工作者定当牢记使命,不负韶华,以医术立基,以医德立人,不辜负组织殷切希望,不辜负患者性命相托,不辜负百姓健康期待;定当慎终如始,坚决抓好疫情防控常态化防控,全力保障“过万亿”“双胜利”;定当久久为功,不断健全公共卫生应急体系,推进健康南通建设,增进江海百姓健康福祉,为打造沪苏通核心三角强支点城市提供坚强的健康保障。

本报记者冯启榕

南通10名医护人员坚守昆山中转基地 他们为家乡防疫保驾护航

晚报讯 19日当天,气温高达37℃,南通10名医护人员全副武装坚守昆山中转基地,圆满完成当天的转运任务。“最近天天都是这样的高温,二级防护之下就像蒸桑拿,每天手脚都被泡发白了。”南通市疾控中心主治医师符剑说道。

7月31日,南通市卫健委选派10名医务人员承担境外来(返)通人员的卫生防疫

任务。“虽然说是卫生防疫,事实上我们会做得更多。”符剑介绍,随着上海中转至“昆山中转基地”返境人员的抵达,医护人员不仅要详细询问每位旅客的身体状况、测量体温、做好记录,提供饮用水、面包等,还会挨个询问是否有晕车人员,为他们提前准备晕车药及相关消毒液。“我们还会重点关注幼儿与高龄老人,为其减少隔离负面情绪。”

“参与此次转运工作的医师们,都具有丰富的抗疫经验。但高温酷暑确实严重干扰着我们的医护人员。”符剑心疼地说道。出梅之后,江苏省大部分地区持续37~38℃的高温,而每趟转运都至少需要4个小时,一趟下来医护人员身体几乎出汗到虚脱。“但没有一个人说过苦。”符剑又自豪地说道。

记者李波 通讯员冯健

南通公交今起 开通三条“夜市”专线

记者昨天从市公共交通有限公司获悉,为了大力推动发展我市“夜经济”,满足市民出行需求。从8月21日起,开通3条南通约巴动态公交“夜市”专线,服务于市内主要大型夜市。线路信息具体如下:

专线一(荷兰街夜市专线)

起讫点:秦灶新村—五一路青年路北。行驶路线:永怡路—石桥路—濠东路—濠北路—工农路—人民路—五一路。停靠站点:秦灶新村、帝奥·北城名郡、友谊家园、濠滨花园、濠北路濠东路东、郭里园新村、濠北路工农路西、小石桥北、小石桥东、板桥新村、天虹花园、德民花苑东、五一龙王桥路南、五一教育路南(返回五一教育路北)、五一青年路北(返回单站)。

专线二(西洋桥夜市专线)

起讫点:永怡家园西—杨家湾。行驶路线:资生路—公园路—河东路—南市街。停靠站点:永怡家园西、资生路永怡路口、资生路永和路口、资生路永达路口、资生路永兴大道口、资生路新华路口、公园一村南、市二中、杨家湾。

专线三(森林野生动物园夜场专线)

起讫点:环西文化广场—森林野生动物园。行驶路线:环城西路—濠西路—通宁大道—永怡路—幸福大道—幸余路—通刘路。停靠站点:环西文化广场、钟楼广场(返回无此站)、盆景园、濠西书苑、轻纺城、通宁大桥南、通宁大桥北、高店·鸿鸣摩尔、南通中专、悦锦湾西(返回无此站)、幸福大道永兴大道北、市运驾校、林森物流(返回单站)、双娇子桥、幸福街办、幸福驾校、南通森林野生动物园。

该线路仅在周五、周六运营

“夜市”专线试运营一周,后续将根据实际需求进行相应调整。同时,由于夜市线路是根据夜市营业情况而运营,夜市在季节性营业和降雨等因素暂停营业期间,夜市线路将采取临时停运措施。望广大市民留意并请互相转告。

本报记者江建华 本报通讯员梁新华

为基层“输血”

瑞慈医院持续推进优质医疗资源下沉



基层医疗卫生服务机构最贴近群众,是守护百姓健康的“第一道防线”。促进优质医疗资源下沉,提升基层服务能力,才能更好地满足人民群众的健康需求。今年,除了与区域内的社区卫生服务中心开展合作,瑞慈医院还将推进优质医疗资源下沉工作延伸到了县区。

8月14日,瑞慈医院胸外科曹飞主任如约来到启东二院开展专家门诊,进行查房和手术指导,让周边患者深切体会到了“专家在身边的好处”。今年5月,瑞慈医院与启东二院签订了合作协议。以期在学科建设、医院管理、人才培养等方面,通过瑞慈医院的引领带动,持续提升启东二院的医疗技术水平与服务能力。其中一大亮点就是双方建设胸外科专科的技术优势,将合作落实到具体科室,进行精准带动。除了给其“输血”外,更重要的是帮助基层医院打造强势专科,实现自我“造血”功能,学科共建,资源共享,让县市患者在家门口也能享受到高质量的医疗服务。

医讯发布

**南通四院三叉神经痛、
面肌痉挛专科聘请上海名院专家每周来院亲诊,并开展微创手术治疗,深得广大患者的欢迎。目前手术量居于南通地区前列,形成较好的影响力。**

南通市第四人民医院 三级甲等医院
门诊时间:每周二上午
电话:85306166 朱主任
院址:城港路37号(越江路口)
广告 通医广(2019)第11-11-061号

南通市肿瘤医院
发挥三甲医院优势
彰显肿瘤专科特色
咨询、预约电话 86710522
(通)医广[2019]第01-02-001号

医技前沿

市肿瘤医院内镜中心拥有专职内镜专家团队,开设胃肠镜诊疗室(包括超声内镜检查室)、支气管镜检查室、复苏室等,拥有全球最高端的奥林巴斯290、260主机各2台及电子胃镜、电子放大内镜、超声内镜、氩气高频电刀、射频治疗仪、C13幽门螺旋杆菌检测仪等,是我市目前规模最大的内镜中心,集内镜诊断和微创治疗为一体,常规开展内镜下黏膜剥离术、内镜下黏膜切除术、消化道息肉内镜下摘除术、内镜下止血术和内镜下置管术、消化道狭窄扩张及支架置入术等手术。中心还配备内镜洗消中心和先进的追溯系统,保证每一位患者的检查安全。

本报记者陶冶

市四院首次运用电生理术 手术治疗面肌痉挛



有人半脸总在抽搐,这是“面肌痉挛”。治疗面肌痉挛最有效的方法之一是手术。市第四人民医院神经外科已经成功治愈了多名患者。上周,市四院神经外科又将电生理技术运用到手术过程中,保护患者神经功能完整性,确保手术更加安全。图为市四院神经外科副主任朱蔚骏首次运用神经电生理术中监测为面肌痉挛患者实施微创手术。

朱小平 钱晨城

南通市中医院疼痛 开展疼痛诊疗特色项目

微创手术治疗慢性腰痛、腰椎间盘突出症、颈椎病、带状疱疹神经痛、三叉神经痛、肿瘤疼痛等慢性疼痛。

临床特色:微创医疗、日间医疗(当日手术,当日出院)、无痛医疗。

南通市中医院,共同守护健康未来。



了解更多疼痛知识
扫一扫

南通市中医院 开展疼痛诊疗特色外治诊疗项目

时间:周一到周五全天 咨询电话:85126819



南通市中医院
开展疼痛诊疗特色外治诊疗项目



通医广(2020)第004号